

报名通道即日起开放

# “锦绣杯”羽毛球公开赛27日揭幕

本报讯(记者 杨尔欣)

太原市体育局3日发布消息,2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛将于12月27日至29日在太原市滨河体育中心举行,赛事报名通道即日起正式开放。

此项赛事,由中国羽毛球协会、山西省体育局、太原市人民政府主办,以团体赛的形

式展开。赛事报名将采用线下邀请及线上报名相结合的方式进行。即日起至12月16日18时,符合条件的对象均可报名参赛。

按照竞赛规程要求,每支队伍男运动员不少于5名、女运动员不少于2名。每支队伍需有不少于2名曾在世界羽联积分排名前100名的运动员或

曾在全国运动会、全国羽毛球锦标赛、冠军赛中取得前12名的运动员。

本届赛事,不仅面向国际选手开放报名,还将邀请世界知名羽毛球运动员和国家队运动员参与角逐。为了激励大众参与,提升赛事竞技水平,本次比赛共设置80万元人民币赛事奖金(税前)。其中,

冠军队伍奖金高达30万元人民币(税前)。

据介绍,本届赛事分为两个阶段,第一阶段采用小组循环赛制,第二阶段采用交叉淘汰和附加赛的赛制。参赛队伍将进行男子单打、男子双打、混合双打3个项目对决。

近年来,太原市倾力打造“锦绣杯”篮球、羽毛球、足球

和乒乓球系列赛事,为广大群众提供了形式多样、内容丰富的全民健身赛事活动,进一步丰富城市特色体育赛事,营造浓厚的全民健身氛围。

作为本年度太原体育赛事的收官之战,“锦绣杯”羽毛球公开赛将进行现场直播,同时也将开启线上售票,相关票务信息将于近期公布。



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

119比121惜败广东队

## 山西男篮输掉“罚球大战”

本报讯(记者 杨尔欣)12月3日,2024-2025赛季CBA常规赛展开第13轮争夺,山西汾酒男篮在一场“罚球大战”中,客场以119比121负于广东队。

此战之前,两队本赛季已有两次交手,山西男篮保持全胜。本场比赛,核心后卫胡明轩因伤缺阵,令广东队整体实力打了不少折扣。

比赛开始后,古德温连续突破制造杀伤,帮助山西男篮取得9比2的开局。而凭借吉伦沃特和莫兰德的发挥,广东队逐渐在攻防两端占据主动。

随着两队不断提升防守强度,比赛逐渐演变为“罚球大战”。在上半场比赛中,广东队通过27次罚球收获20分,山西男篮18次罚球得到16分。

半场结束时,两队以60比60战

平。外援在上半场比赛中唱起“独角戏”,古德温内突外投,为山西男篮“砍”下30分;吉伦沃特则得到24分,堪称广东队的最强火力点。

易边再战,山西男篮迪亚洛、焦海龙、邢志强先后因6次犯规被罚出场。这也间接导致在比赛最后时刻,无锋线球员可用的山西男篮,被广东队大前锋杜润旺连续投进了3个三分球。

比赛剩余最后20秒时,两队以119比119战平。执行最后一攻的徐杰,凭借个人能力强攻篮下命中“绝杀”球,帮助广东队以121比119胜出。

全场比赛,两支球队总计进行了82次罚球。其中,广东队44罚34中,山西男篮38罚29中。12月7日,山西男篮将在常规赛第14轮比赛中,客场挑战广州队。

亮相崇礼云顶滑雪公园

## 谷爱凌备战U池世界杯

12月5日,2024-2025赛季国际雪联单板及自由式滑雪U型场地世界杯将在北京冬奥会场地——崇礼云顶滑雪公园拉开帷幕。

此次比赛共有来自全世界近20个国家和地区的约140名运动

员参赛,参赛的中国运动员超过20名。

12月3日,赛事已经开启训练,女子自由式项目卫冕冠军谷爱凌已经到达云顶,当日即开启了训练,展现出不俗的竞技状态。

据北京日报客户端 邓方佳

## 马文蔚纪念馆开馆

本报讯(记者 李杰华)12月3日,阳曲县举办“书艺千秋、刻画深远”阳曲县马文蔚纪念馆开馆、高荣贵版画捐赠暨纪念马文蔚诞辰120周年书画展开展仪式。

马文蔚书写的人民币上的“中国人民银行”和“壹、贰、叁、伍、拾、圆、角、分”等汉字,从第二套人民币到第五套人民币一直沿用至今。馆内通过可爱的家乡、求学的历程、沉默的秘密、迟来的真相多个部分的珍贵档案资料,展出128幅图片,以及重要书籍、人民币票样等珍贵实物139件。通过生平简介、重要贡献、书艺展示、社会影响、生活场景再现等栏目,对马文蔚先生的一生进行了简要概括。

高荣贵版画馆位于阳曲县美术馆内,主要收集和展览军旅版画家高

荣贵先生的版画作品。该馆占地面积50平方米,共展出33幅版画作品,内容包括革命故事、军旅文化、黄土地文化风情等。

“纪念马文蔚诞辰120周年”书画展吸引了众多书画爱好者的关注。展览中呈现了一系列精彩的书画作品,这些作品以多样的风格和表现形式,展现了对马文蔚先生的深切缅怀和对艺术的热爱与追求。

该县相关负责人表示,将以此次活动为契机,学习优秀阳曲人的优良传统和高尚风范,不断汲取精神力量,齐心协力、拼搏进取,再创阳曲崭新辉煌。同时,充分利用好公共文化各级阵地,持续发挥基层公共文化服务效能,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

讲文明 树新风



# 勤 俭

谁知盘中餐

粒粒皆辛苦

# 节 约

